



Гоша КУЦЕНКО и «Навигатор ювелирной торговли» объявляют о начале благотворительного марафона помощи детям, больным ДЦП

ДА НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО!

Первое личное знакомство с Гошей Куценко – известным актером и музыкантом, произошло пару месяцев назад в отеле Ritz-Carlton на церемонии награждения победителей конкурса «Лучший ювелирный магазин года». Тогда же со сцены Гоша объявил о существовании благотворительного фонда помощи детям, больным ДЦП (детский церебральный паралич), пригласил владельцев крупнейших ювелирных компаний принять участие в его работе и помочь детям-инвалидам. Многие участники и гости церемонии сразу же отреагировали на призыв. Очевидно, что идеи милосердия, меценатства и бескорыстной помощи нуждающимся, столь близкие прогрессивным людям былых времен, не потеряли актуальности и сегодня.

Редакция «Навигатора» тоже не осталась в стороне. Мы решили самым активным образом включиться в благотворительный марафон, взяв на себя роль координатора благотворительных акций в городах России при участии фонда Гоши КУЦЕНКО и вас, дорогие наши друзья и партнеры. Разумеется, если вы выразите такое желание.

О фонде

Благотворительный фонд «Шаг вместе» (его организатор и идейный вдохновитель – Гоша Куценко) оказывает помощь в лечении и реабилитации детей-инвалидов, больных ДЦП. По словам Гоши, идея создания такого фонда зародилась у него восемь лет назад, после случайной встречи с подростками, в чьих медицинских картах был зафиксирован страшный приговор: ДЦП.

«Ребята эти поразили меня и влюбились в себя своим особым обаянием. Беззащитностью. И ясностью, – рассказывает актер. – Мы стали общаться, организовывать благотворительные концерты. Оказывать адресную помощь семьям с детьми-инвалидами: кому-то нужна коляска, кому-то массаж, кому-то – консультация специалиста. Позже мы поняли, что сил и возможностей помочь всем нуждающимся у нас не хватает. И поставили своей задачей создать небольшие реабилитационные центры шаговой доступности, где будет

налажена система реабилитации после прохождения курса лечения в крупном центре. Чтобы ребенок мог получать квалифицированную медицинскую, а его родители – психологическую помощь рядом с местом жительства. Один такой центр – в районе Щелковского шоссе Московской области – открывается осенью 2011 года».

О детях

Надо сказать, что в нашей стране ДЦП – это, к сожалению, действительно приговор. Жизнь семьи с ребенком-инвалидом превращается в ад. Особенно страшно в регионах, где нет ни должной медицинской помощи, ни психологической поддержки родителям, ни денег даже на элементарные инвалидные коляски.

Поговорите с матерями детей-инвалидов, почитайте их высказывания на форумах. Отчаяние, стыд и боль – их верные спутники жизни. «Я молю Бога, чтобы он дал мне силы

и здоровье пережить моего сына. В самых страшных снах я вижу, как он остается один на один со своей болезнью: беспомощный и недвижимый. Мучается от голода, заживо сгнивает в своей постели...»

Это страшно. И это наши реалии.

Однако если помощь больным детям приходит своевременно, можно не только реально облегчить их жизнь, но и реабилитировать, социализировать, вписать в окружающую действительность, научить обслуживать себя. А самых легких – научить зарабатывать себе на жизнь.

О прозе жизни

Сегодня большинство семей, воспитывающих детей-инвалидов, не получают элементарной помощи – в небольших городах нет ни неврологов, ни дефектологов, ни ортопедов, специализирующихся на ДЦП. На поездку в крупные региональные центры, а еще лучше – в Москву или Петербург, нет ни денег, ни сил.

Конечно, отчаявшиеся родители продают машины, недвижимость, чтобы оплатить лечение своих детей, но медицинская помощь должна поступать постоянно, а вырученных денег, как правило, хватает только на разовые лечебные и восстановительные курсы.

«Вот доходы среднестатистической семьи с ребенком-инвалидом, – рассказывает Гоша Куценко. – Мама не работает – ухаживает за больным. Остается зарплата отца, пенсия и пособия. Размер пенсии – 6357 рублей, ежемесячные денежные выплаты – 1057 рублей. Пособие неработающей матери в Подмосковье – 1200 рублей, в Москве – 5000, а, к примеру, в Нижнем Новгороде – 500 рублей. Если мама одинокая или семья признана малоимущей, то добавляются еще от 500 до 1000 рублей в месяц. Получается, что на содержание ребенка-инвалида, его лечение, непрерывную реабилитацию (ДЦП – заболевание, которое не терпит перерывов в лечении, ребенку нужна постоянная помощь) в регионах выделяется около 9500 рублей в месяц, в Москве – около 16 000. (Для справки: содержание ребенка-инвалида в доме ребенка или интернате обходится государству в почти 500 000 рублей в год.)

При этом возможности получить бесплатную медицинскую помощь минимальны. Практически все существующие центры работают на коммерческой основе.

О помощи

Говорить о существующих проблемах можно долго. Рассказывать о семье с двойняшками-инвалидами, которая живет на 11-м этаже, и дети уже семь лет не могут выйти на прогулку – инвалидная коляска не влезает в лифт. (В следующем месяце благодаря фонду Гоши Куценко эта семья получит новую квартиру в подвезде, оборудованном пандусами и грузовым лифтом). Или возмущаться принятой у нас схемой обеспечения инвалидов колясками – всем одну и ту же модель стоимостью 14 000 рублей (кто выиграл тендер на поставку – тот и молодец). Одинаковые коляски получают и дети с легкой формой ДЦП, которые в перспективе смогут самостоятельно передвигаться, и тяжелые больные, которые фактически живут в колясках.

Но в наших с вами силах хоть немного облегчить их участь.

Дорогие друзья, мы обращаемся к вам с призывом принять участие в деятельности фонда «Шаг вместе». Тем более что в отличие от многих других благотворительных организаций фонд Гоши Куценко оказывает именно АДРЕСНУЮ



помощь. Фонд располагает списком конкретных семей, которые остро нуждаются в поддержке.

И средства пойдут не «в общем на реабилитацию», а на оплату конкретных, заранее известных нужд: покупку инвалидной коляски, обследование невролога, ортопеда и т.д.

Форма оказания помощи зависит от вас, ваших желаний и возможностей. Разовая, периодическая или постоянная. С привлечением административного ресурса вашего города или своими силами. Например, это может быть акция, объявленная в рамках магазина: в определенный период времени процент с продаж украшений перечисляется в фонд помощи ребенку-инвалиду. Или благотворительный концерт на главной площади вашего города – под эгидой вашей компании и фонда Гоши Куценко (Гоша готов привлечь своих друзей-актеров, таких как Ирина Аликсимова, Вячеслав Разбегаев, Петр Красилов, Михаил Полицеймако, Александр Олешко – все они давно участвуют в работе его фонда).

В общем, объем и форма вашего участия может быть самой разнообразной.

Если вы готовы помочь детям-инвалидам, сообщите об этом нам. Мы вместе с Гошей Куценко разработаем для каждого из вас индивидуальную программу участия.

А затем расскажем о вашем участии в благотворительном марафоне в нашем журнале и на сайте фонда «Шаг вместе».

При фонде существует благотворительный клуб, куда вы можете вступить. У вас появится возможность принимать участие в закрытых благотворительных акциях. Это и благотворительные концерты талантливых исполнителей, закрытые предпремьерные показы новых кинокартин, благотворительные аукционы современного искусства. **И**

БУДЬТЕ С НАМИ!

ДАЙ БОГ ЗДОРОВЬЯ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ!

Просим сообщать о своем желании принять участие в благотворительном марафоне по телефону редакции: 8 (499) 238-21-22 или электронной почте: info@njt.ru (с пометкой в теме письма: «Помощь детям»).